
第 1016 回教育委員会の会議結果について 

 

平成 27 年 10 月８日 

教 育 庁 

 

○日   時  平成 27 年 10 月８日（木）午後２時～ 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出 席 委 員  菊川委員、小嶋委員、涌井委員、武田委員、片桐委員、菅野教育長 

 

○委員長選挙  長南前委員長の退任に伴い委員長選挙を行い、菊川委員が委員長に決定

しました。 

        【委員長任期：平成 27 年 10 月８日から新教育委員会制度への移行までの間】 

 

○委員長職務 

代理者指定  委員長選挙に伴い委員長職務代理者の指定を行い、小嶋委員が第１委員

長職務代理者に、涌井委員が第２委員長職務代理者に決定しました。 

 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 第 70 回国民体育大会の結果について スポーツ保健課競技スポーツ推進室 

和歌山県等において開催された第 70 回国民体育大会の県選手団の結果について報

告がなされました。≪資料配布のみ≫ 

（２） 平成 28 年度３月新規高等学校卒業予定者の就職内定状況（９

月末現在）について 

高校教育課 

平成 28 年度３月新規高等学校卒業予定者の就職内定状況（９月末現在）について

報告がなされました。 

（３） 平成 28 年度震災による福島県等からの本県県立高等学校への

受検に係る実施要項について 

高校教育課 

震災や原発事故等の影響により、他県から本県県立高等学校への平成 28 年度受検

に係る実施要項の概要について報告がなされました。 

（４） 第６次山形県教育振興計画シンポジウムについて 総務課 

10 月 25 日（日）に開催される同シンポジウムの概要について報告がなされました。 

（５） 平成 27 年度「地域とともにある学校づくり」推進フォーラム

について 

総務課 

11 月６日（金）に開催される同フォーラムの概要について報告がなされました。 

（６） 「未来に伝える山形の宝」シンポジウム 2015 について 総務課 

11 月７日（土）に開催される同シンポジウムの概要について報告がなされました。 

 

 

 



○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 山形県文化財保護条例第４条第１項の規定による山形県指

定有形文化財の指定について 

文化財・生涯学習課 

山形県指定有形文化財を指定することに決定しました。 

【概要】種別：彫刻の部 

    員数：１ 

【概要】種別：彫刻の部 

    員数：１ 

名 称：木造毘沙門天立像 

所有者：宗教法人 立石寺（山形市大字山寺） 

名 称：木造大日如来坐像 

所有者：宗教法人 平泉寺（山形市大字平清水） 

議第２号 山形県青年の家の指定管理者の指定について 文化財・生涯学習課 

山形県青年の家の指定管理者について、下記のとおり指定を行うことに決定し

ました。 

指定管理者：山形県青年の家管理企業体 

指 定 期 間：平成 28 年４月１日から平成 31 年３月 31 日まで 

議第３号 山形県朝日少年自然の家の指定管理者の指定について 文化財・生涯学習課 

山形県朝日少年自然の家の指定管理者について、下記のとおり指定を行うこと

に決定しました。 

指定管理者：株式会社ヤマコー 

指 定 期 間：平成 28 年４月１日から平成 31 年３月 31 日まで 

議第４号 山形県体育館及び山形県武道館の指定管理者の指定につい

て 

スポーツ保健課 

山形県体育館及び山形県武道館の指定管理者について、下記のとおり指定を行

うことに決定しました。 

指定管理者：公益財団法人山形市体育協会 

指 定 期 間：平成 28 年４月１日から平成 31 年３月 31 日まで 

議第５号 平成29年度山形県立高等学校入学者選抜基本方針の決定に

ついて 

高校教育課 

平成 29 年度山形県立高等学校入学者選抜基本方針を決定しました。 

議第６号 平成28年度山形県立高等学校及び山形県立特別支援学校の

高等部の入学者募集について 

高校教育課 

平成28年度山形県立高等学校及び山形県立特別支援学校の高等部の入学者の募

集を行うことを決定しました。 

以 上 


